
سوگ دانشمند شهید چهل روزه شد

بی تو، به سر نمی‌شود
شمن  د جم  تها ه  ما د  ا خرد م  سو بیست‌و

صهیونیستی به کشور با حملاتی آغاز شد که 

جمعی از اساتید دانشگاه و چهره‌های مؤثر 

علمی را در کنار فرماندهان نظامی ایران به 

خواسته قلبی‌شان یعنی شهادت رساند. فراغ آن‌ها اکنون به گواه 

تاریخ به چهلمین روز نزدیک می‌شود. به همین مناسبت نیز روز 

گذشته مراسم بزرگداشت چهلمین روز شهادت رئیس فقید دانشگاه 

آزاد اسلامی، دکترمحمدمهدی طهرانچی و همسر شهیده ایشان در 

صحن مصلای امام علی )ع( در حرم حضرت عبدالعظیم حسنی 

)ع( با حضور دکتر بیژن رنجبر سرپرست دانشگاه آزاد، معاونان 

و مدیران دانشگاه آزاد اسلامی، جمعی از مدیران آموزش عالی 

خانواده‌های معظم شهدا و عموم مردم برگزار شد. 

عبدالحسین خسروپناه دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی در سخنانی 

کید کرد: »خون دانشمند شهید دکتر طهرانچی و همسرش باید  تأ

نقطه آغاز حرکت فرهنگ علمی و اخلاقی در کشور باشد.« 

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی اضافه کرد: »شهید طهرانچی 

اهل صدق بود و گفتار و کردار او هیچ تفاوتی نداشت. او با مردم 

صادق بود، اگر مشکلی در جامعه پیش می‌آمد می‌گفت تقصیر ما 

مسئولان است، مردم را مقصر ندانید.« 

خسروپناه در مراسم چهلم شهید طهرانچی با اشاره به ویژگی‌های 

شخصیتی این شهید، وی را مدیری »حکمت‌بنیان« توصیف کرد 

و گفت: »به نظر من، ایشان مدیری بود که در تصمیم‌های خود 

حکیمانه عمل می‌کرد و همواره به دنبال نتیجه و اثربخشی بود. 

برخی افراد بیشتر به انتقاد و گلایه می‌پردازند تا ارائه راه‌حل، اما من 

هیچ‌گاه ندیدم شهید طهرانچی گلایه‌ای مطرح کنند. ایشان همواره 

به دنبال راه‌حل مشکلات بود و راه‌حلی که با عقل جمعی و مبتنی 

بر حکمت و ارزش‌های اسلامی به آن می‌رسید، تا مرحله اجرا و 

اثربخشی پیگیری می‌کرد.« 

کید بر اینکه بهترین عنوان برای شهید طهرانچی »مدیر  وی با تأ

حکیم« است، افزود: »اگر ایشان اکنون در قید حیات بودند، 

انتظارشان از جامعه دانشگاهی داخلی و خارجی، محکومیت 

قاطع این جنایت بود.« 

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با اشاره به نحوه شهادت شهید 

طهرانچی و خانواده ایشان، اظهار کرد: »اقدام خبیثانه رژیم 

صهیونیستی، جنایتی علیه خانواده بود. گاهی یک دانشمند را در 

خیابان یا محل کار به شهادت می‌رسانند که آن هم ناجوانمردانه و 

غیرانسانی است، اما در این حادثه، خانواده این عزیزان نیز هدف 

قرار گرفتند که نشان‌دهنده عمق دشمنی رژیم صهیونیستی با ملت 

ایران است.«  

 در حوزه 
ً
وی ادامه داد: »شهید طهرانچی سال‌ها بود که عما

هسته‌ای فعالیتی نداشت و تمرکز ایشان بر فناوری کوانتوم 

بود که حساسیت خاصی نیز در این حوزه وجود نداشت. 

ــتی  ــم صهیونیس ــمنی رژی ــه دش ــد ک ــان می‌ده ــوع نش ــن موض ای

 با دانشمندان هسته‌ای یا سرداران سپاه نیست، بلکه 
ً
صرفا

با اصل ملت ایران و مردم ایران دشمنی دارند.« 

کید بر ضرورت واکنش جامعه جهانی، تصریح کرد:  خسروپناه با تأ

»تمام انجمن‌ها و سازمان‌هایی که در حوزه حقوق بشر و خانواده 

فعالیت می‌کنند، باید این جنایت را محکوم کنند. هرچند این حادثه 

بار دیگر نشان داد که سازمان‌های بین‌المللی دروغ می‌گویند و گوش 

به فرمان استکبار جهانی هستند و از ظلم رژیم صهیونیستی تبعیت 

می‌کنند و به دنبال عدالت نیستند.« 

وی با اشاره به عملکرد سازمان ملل متحد، گفت: »اگر آمار و ارقام 

کشتار و جنایات پس از تشکیل سازمان ملل را با قبل از آن مقایسه 

 جنایات در دوره پس از تشکیل این سازمان بیشتر بوده 
ً
کنیم، قطعا

است. این موضوع نشان می‌دهد که این سازمان‌ها ابزاری در دست 

استکبار جهانی برای تحقق اهداف خود هستند.« 

کید کرد: »مردم،  دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی در پایان تأ

ملت و امت اسلامی و همه دانشمندان و نخبگان کشور باید به فکر 

خودمان باشیم، کشور را محکم بسازیم، مشکلات را رفع کنیم و 

روی پای خود بایستیم. همان‌گونه که امام خمینی )ره( و مقام معظم 

کید کرده‌اند، با روحیه »ما می‌توانیم«، می‌توانیم مشکلات  رهبری تأ

کشور را حل کنیم.« 

   نگاه هوشمندانۀ شهید طهرانچی 

مسیر تازه‌ای را برای دانشگاه آزاد گشود 
داریوش جاوید، معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه آزاد در 

این مراسم با اشاره به دیدگاه شهید دکتر محمدمهدی طهرانچی 

درباره اقتصاد آموزش عالی، گفت: »نگاه شهید طهرانچی به 

اقتصاد، نگاهی بنیادین و راهبردی بود. ایشان اقتصاد را مقوم 

آموزش و پژوهش می‌دانستند و معتقد بودند اگر اقتصاد آموزش 

عالی تقویت نشود، امکان توسعه فعالیت‌های آموزشی و پژوهشی 

وجود نخواهد داشت.« 

وی با اشاره به اظهارات شهید طهرانچی در جلسات بودجه و 

سیاست‌گذاری‌های مالی دانشگاه افزود: »اگر کلیپ‌های سخنرانی 

 روشن 
ً
ایشان را در جلسات بودجه مشاهده کرده باشید، کاملا

است که رویکردشان این بود که اقتصاد باید در خدمت آموزش و 

پژوهش قرار گیرد، نه مانع آن. این نگاه هوشمندانه مسیر تازه‌ای را 

برای دانشگاه آزاد اسلامی گشود.« 

این مقام مسئول در ادامه با اشاره به ترور شهید طهرانچی و همسرش 

توسط رژیم صهیونیستی، اظهار کرد: »به نظر من بهترین مقابله با این 

 خود را 
ً
ترور ناجوانمردانه، ادامه دادن راه این عزیزان است. اگر واقعا

رهرو شهدا می‌دانیم، باید آرمان‌ها و ایده‌های آن‌ها را دنبال کنیم.« 

وی ادامه داد: »دکتر طهرانچی ایده‌های نابی داشتند. بار‌ها گفته‌ام که 

اگر راه این شهید عزیز را ادامه دهیم، می‌توانیم به جایگاهی برسیم 

که در فعالیت‌های آموزشی و پژوهشی، چه در سطح منطقه و چه 

در سطح جهانی، حرفی برای گفتن داشته باشیم.« 

کید بر لزوم حفظ و ادامه مسیر ترسیم‌شده توسط شهید  جاوید با تأ

طهرانچی، خاطرنشان کرد: »الحمدلله ریل‌گذاری خوبی در دوران 

مسئولیت ایشان انجام شد و اگر بتوانیم این حرکت را ادامه دهیم، 

 به سرمنزل مقصود خواهیم رسید.« 
ً
قطعا

   ولایتمداری مهم‌ترین ویژگی 

شهید طهرانچی بود
علیرضا فیروزفر، رئیس دانشگاه آزاد استان تهران روز گذشته 

در مراسم چهلم شهید طهرانچی در جمع خبرنگاران با اشاره به 

شخصیت جامع و ابعاد گوناگون ایشان، گفت: »صحبت درباره 

 در یک 
ً
ویژگی‌های شهید طهرانچی فصلی مفصل می‌طلبد و قطعا

یادداشت یا مقاله نمی‌توان حتی بخشی از ابعاد وجودی ایشان را 

بیان کرد. اما برای خود بنده، مهم‌ترین ویژگی ایشان، ولایت‌مداری 

تمام‌عیارشان بود.« 

فیروزفر با بیان اینکه شهید طهرانچی در کنار دانش نظری بالا، 

در میدان عمل نیز فردی راهبردی و قاطع بود، افزود: »ایشان هم 

نظریه‌پردازی متبحر بودند و هم فرماندهی مقتدر. وقتی تصمیمی 

می‌گرفتند، آن را با جدیت اجرا می‌کردند و همیشه خودشان در خط 

مقدم حضور داشتند؛ درست مانند فرماندهان میدانی.« 

این مقام دانشگاهی با اشاره به توانمندی‌های علمی شهید طهرانچی 

اظهار کرد: »توان علمی ایشان در حوزه‌هایی چون فیزیک، هسته‌ای، 

فوتونیک، لیزر و مغناطیس بر کسی پوشیده نیست. اما آنچه بنده 

را همیشه شگفت‌زده می‌کرد، تأمل عمیق ایشان در آیات قرآن بود. 

ایشان مباحث علمی را در عمق مفاهیم قرآنی جست‌وجو می‌کردند 

و آن را به‌زیبایی تبیین می‌کردند. داشتن چنین دانشمندی، نعمتی 

برای کشور بود و هست.« 

و مردمی شهید طهرانچی  انسانی  به روحیه  اشاره  با  فیروزفر 

بیان کرد: »در کنار قاطعیتی که در تصمیم‌گیری داشتند، قلبی 

بسیار مهربان و رئوف داشتند. هر لحظه این ترکیب را در رفتار و 

تصمیم‌های ایشان می‌شد دید. همیشه نگران پرسنل بودند و در 

تصمیم‌گیری‌ها، ضمن توجه به مصالح سازمان، منافع همکاران 

را هم در نظر می‌گرفتند.« 

وی با اشاره به روز‌های پایانی مسئولیت شهید طهرانچی تصریح کرد: 

»در همان روز‌های آخر، شاهد بودیم که چقدر برای بهبود معیشت 

همکاران تلاش کردند. همه ما مدیون خدمات ایشان هستیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان تهران با محکوم کردن ترور دکتر طهرانچی، 

کید کرد و  بر مسئولیت جامعه علمی در روشنگری افکار عمومی تأ

گفت: »متأسفانه در دفاع از داشته‌ها و ارزش‌های علمی‌مان ضعف 

داریم. امروز کسانی که دکتر طهرانچی و دیگر دانشمندان ما را 

فقط به جرم دانستن به شهادت رساندند، مظلوم‌نمایی می‌کنند.« 

وی افزود: »جامعه علمی جهان باید بداند رژیم صهیونیستی یک 

دانشمند را از فضای علمی حذف کرده است؛ دانشمندی که در حال 

متحول کردن آموزش عالی ایران بود. شهید طهرانچی فردی نبود که 

فقط نظریه‌پردازی کند، بلکه نظریه‌هایش اجرایی و اثرگذار بود.« 

فیروزفر با اشاره به جایگاه جهانی شهید طهرانچی تصریح کرد: 

»ایشان نخستین رئیس یک دانشگاه حضوری در سطح جهان 

بودند که ترور شدند. دانشگاه آزاد امروز، دانشگاهی متفاوت با 

۱۰ سال یا حتی هشت سال پیش است و این تحول را مدیون شهید 

طهرانچی هستیم.« 

 ترامپ، طرح جامعی متشکل از سه رکن و 90 اقدام سیاستی را برای پیروزی فناورانه بر رقبا منتشر کرد

تئوری هژمونی با هوش مصنوعی
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 شرایط پرالتهاب مالی دانشگاه آزاد 
چگونه با مدیریت دکتر طهرانچی تغییر کرد

روایت گذر از یک بحران

‌بی تو
‌ به سر 

نمی‌شود
»فرهیختگان« از پرتاب موفق ماهوارۀ مخابراتی 

ایران به مدار 500 کیلومتری گزارش می‌دهد

‌ناهید 2 
‌دست مخابراتی 
ایران را پر کرد   

انا لله و انا الیه راجعون
خانواده محترم توکلی

درگذشت دکتر احمد توکلی که عمرش را در خدمت به ایران و انقلاب اسلامی سپری 

کرد و هیچگاه پرچم عدالت‌خواهی و مبارزه با فساد را زمین نگذاشت، به شما تسلیت 

عرض می‌نماییم و از خداوندمنان برای آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر 

جمیل و اجر جزیل خواستاریم.
 روزنامه فرهیختگان

انا لله و انا الیه راجعون
جناب آقای سیدمهدی علوی

مصیبت وارده را به شما و خانواده محترمتان تسلیت عرض می‌نماییم و از 

درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم رحمت واسعه الهی و برای جنابعالی 

صبر و اجر مسئلت داریم.

روزنامه فرهیختگان

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های  آ

فاقد سند رسمی
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تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدعلی آقایانی فرزند حسینعلی و محمدرضا 
سیاری هر کدام در سه‌دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین قسمتی از کباب ساختمان مخروبه به مساحت 

۷۱ مترمربع در قسمتی از پلاک ۳۹۹۸ و ۳۹۹۹ اصلی بخش سه شهر واقع در چهارراه وکیل آقا به‌طرف 
سرچشمه جنب درمانگاه شبانه‌روزی امیرالمؤمنین خریداری از مالک رسمی آقای عسگر سیاه کمری محرز 
گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
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